



## 解放路小学举办网上迎新晚会

## 共同期待“最美的遇见”



本报讯(记者 扈广川)运河区解放路小学一年级新生是幸运的:9月5日晚,他们通过网络直播的晚会,提前了解了将要生活、学习6年的学校。

歌舞、童话剧、乐器串烧、群口快板、诗朗诵……丰富多彩的内容让小朋友们大开眼界。大哥哥大姐姐们还当起了“导游”,给小朋友们介绍了校园里的校训

石、和美大厅、绘本屋、图书室、秀秀吧、陶艺室。歌舞《传承·成长》,带大家一起回味1935年时的老校歌,唱响2019年的新校歌,共同感受解放路小学这所百年老校历久弥新的独特魅力。

除了精彩的节目,晚会上还设有有奖问答环节,奖品包括和和美美钥匙扣、和和美美文化衫、原创童书等。如果获得“与校长共进午餐”机会卡,不但会和校长一起共享午餐,而且品尝的还是校长的厨艺呢。

“解放路小学的8个校园节日是什么?”主持人话音刚落,公益节、读书节、艺术节、成长节、体育节、叶子节、乐考节、梦想节,这些答案就刷满了屏。

“‘小作家种子工程’的前六部原创童书是:《小叶子奇遇记》《遇见你真好》《马小跳来啦》《小

种子的梦》《画里有话》《海底总动员》。要说最值得骄傲的,得数我校的第七本原创童书《小学古诗读·写·画》了,这部书可是被语文出版社正式出版的呢!我校‘小作家种子工程’也因此又迈上了一个新的台阶。”主持人介绍完毕,网上的观众纷纷点赞。

赵晟哲的家长在网上留言:老师们辛苦了,每一个环节都体现了老师们的用心。孩子即将进入一个崭新的环境,但丝毫没有陌生感,内心充满了期待。

校长刘瑞梅寄语学生们:“剧中的小花和小草,各有各的长处和风采,正如屏幕前的你们,每个人都与众不同,有着独特的闪光点。相信来到解放路小学,你们会更加茁壮地成长,各美其美,成为越来越好的自己。”

## 上海路小学四年级学生洪紫萱和洪兴元——

## 绿茵场上的双胞胎姐弟

本报记者 杨柳



快看,绿茵场上那矫健的身姿,是洪紫萱和洪兴元正踢足球呢!上海路小学4年级2班有这么一对龙凤胎姐弟,他们热爱足球,且先后被选进足球队进行系统训练。

对很多人来说,足球只是一项强身健体的运动,可对他们姐弟来说,足球已经成为生活中不可或缺的一部分。

## 先后被选入足球队

上二年级时,洪兴元参加了一次学校组织的体能测试。测试内容是往返跑,洪兴元使出全身力气完成了测试。过了几天后,他就被通知选入了凯胜足球队。

当时的他十分高兴。一想到自己能接受专业的训练,他期待极了。

姐姐洪紫萱见弟弟被选入足球队后,也开始对足球产生了兴趣。她想,“要是我也能和弟弟一起学习足球就好了。”令她开心的是,没过多久,她也通过测试被选入了沧州女子足球队,并开始接受专业的训练。

从这以后,他们姐弟两个刻苦训练的身影就常常出现在训练场上。



洪兴元和洪紫萱

## 赛场上并肩作战

因为洪兴元和洪紫萱所属的足球队不同,所以训练时间也不一样,但是回到家后,他们俩经常在一起交流训练心得。

弟弟外出参加比赛时,只要条件允许,姐姐也会随行,在场外为弟弟加油助威。而洪兴元也不负众望,接连取得了2021年沧州市第五届“市长杯”青少年足球比赛男子9岁组第一名、2021年中国滨州菁英·悦动杯5·1校

园足球交流赛亚军等优异成绩。

去年,上海路小学举办了第一届“校长杯”足球赛,洪兴元和洪紫萱与其他同学一起代表班级参加了比赛。他们利用大课间和课后服务的时间进行训练,不断磨合。终于到了比赛那天,姐弟俩在场上默契十足,传球、射门一气呵成,和队友一起跻身总决赛,并最终获得了冠军。

颁奖时,姐弟俩合力将奖杯高高地举了起来。洪兴元说:“能和姐姐一起上场比赛特别开心,这个奖杯对我们来说

意义非凡。”

## 梦想

现在,足球成了姐弟俩生活中非常重要的一部分。大腿颠球、脚背颠球、头球、脚内外侧倒球……除了要学习这些专业技能外,他们俩每天还要进行高强度的体能训练。虽然很辛苦,但是姐弟俩从来没想到过放弃,他们觉得在球场上是最快乐的。

弟弟洪兴元曾被选入恒大足球俱乐部,但后来因一些原因未能成行。他说,他会坚持训练,因为他的梦想就是成为一名专业的足球运动员,为国增光。

姐姐洪紫萱则更希望将足球作为强身健体的运动。她说:“踢足球锻炼了我的体魄,丰富了我的生活,给我带来了许多快乐。”

扫码看视频  
新闻料更多

快快扫描二维码,看一看姐弟俩在足球场上的精彩表现吧!



## 小记者在行动

解放路小学小记者  
难忘的新书推介会

详见11版

光明小学小记者  
向英雄致敬

详见12版

中宇小学小记者  
探索气象奥秘

详见13版